J8q-NY 180 ey//-dnuionewIolu| 8YaSIUYIS |
1180-nY I-802//:dnyalereq SuydIUUE ayaIS:

http://farbe.li.tu-berlin.delAGYS/AGYSON1.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

Beziehung CIELAB (L* a* b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*yp, 5 L*)
Femnseh-Licht-System: TLS27a Fape = (L% =L )/ (Crw - LAy )

at,=at
CIELAB-Bunttonwinkel RYGCBM: b*. = b*
N g = [31, 103, 137, 196, 302, 327], ¢ a=

= 2 2,12
[26, 92, 162, 217, 272,329] ~ 2 Crapa=[a%a +b%"]

Yol a*3=C*ap,2C0S hy
b*3 = C*ap aSin hap

Buntheit a*,

=

CIELAB-Daten und Y fiir W und N:
(L*, a*, b*, Y)=(95.41, 0.0, 0.0, 88.59
(L*, &%, b*, Y)\=(26.85, 0.0, 0.0, 5.04)

Ahnlich Kontraststufe Cyp,
nach ISO 9241-306, siehe

Beziehung CIELAB (L* a* b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*zp 5 L*)
Fernseh-Licht-System: TLS38a I* = (L - )/ Cw-L*)
lab* N w-L'N

ar =a*
CIELAB-Bunttonwinkel RYGCBM: *a_ >
Nab, = [28, 104, 138, 196, 300, 327], b*a=b

x gt 24pr 2112
hab,e= [26, 92, 162, 217, 272, 329] ~ @ C*apa=[a*s2 +b*:2]

%5 = C*ap,aCOS Iy
Yel b*5=C*ap,aSiN hapy

Buntheit a*,

A

CIELAB-Daten und Y fiir W und N:
(L*, a*, b*, Y)w=(95.41, 0.0, 0.0, 88.59
(L*, &, b¥, Y)y=(37.99, 0.0, 0.0, 10.08

Ahnlich Kontraststufe Cyps
nach ISO 9241-306, siehe

TUB-Prifvorlage AGY5; TLS27a, TLS38a, TLS52a, TLS70a Eingabew/rgb/cmyk —> rgh
und CIE-Elementarbunttondaten im CIELAB-Diagrartan, b*) Ausgabe: keine Anderung

Beziehung CIELAB (L* a* b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*yp 5 L*)
Fernseh-Licht-System: TLS52a Fape = (L% =L )/ (Crw - LAy )
at,=at

b*, = b*

CIELAB-Bunttonwinkel RYGCBM: S
Crapa=[a*a" +b*3"]

hap 4 = [24, 105, 140, 197, 297, 327]b*
hap,e= [26, 92, 162, 217, 272, 329]

112
a

a3 = C*ab,aCOS hipy

b*a = C*ap,a Sin hap
Ye

Buntheit a*,

Ahnlich Kontraststufe Cypy
nach ISO 9241-306, siehe 1
CIELAB-Daten und Y fiir W und N J
(L%, &, b*, Y)=(95.41, 0.0, 0.0, 83.59)
(L*, a*, b, Y)y=(52.02, 0.0, 0.0, 200. 15)

Beziehung CIELAB (L* a* b*) und adaptiertes (a)CIELAB ( C*zp 5 L*)
Fernseh-Licht-System: TLS70a Flap = (L* =L ) / Ly -L¥ )
a*y=a*
b*, =b*
@ Crana=[a%e’ +b%’]

CIELAB-Bunttonwinkel RYGCBM:
hap,q = [21, 107, 142, 197, 293, 326]

Ty 12
hap e = [26, 92, 162, 217, 272, 329]

%5 = C*ap,aCOS Iy
b*5=C*ap,aSiN hap

Ye
Buntheit a*,

Ahnlich Kontraststufe Cypy g
nach ISO 9241-306, siehe '

CIELAB-Daten und Y fiir W und N: J
(L*, a*, b*, Y)w=(95.41, 0.0, 0.0, 88.59)
(L, ", b¥, Y)=(69.69, 0.0, 0.0, 40.32]
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